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Čtyři pracovníci Národní agentury programu Leonardo da Vinci se koncem dubna
2003 zúčastnili ve Vídni mezinárodního tematického kontaktního semináře
Tranparency, Recognition and Quality in Vocational Training, který uspořádali
jejich rakouští kolegové. Jak název semináře napovídá, bylo jeho cílem přispět
prostřednictvím projektů programu Leonardo da Vinci k podpoře priorit evropské
vzdělávací politiky, stanovených Kodaňskou deklarací. Sešli se tam s více než dvěma
stovkami dalších účastníků z téměř dvaceti evropských zemí. 
Seminář poskytl možnost zlepšit informovanost účastníků - potenciálních
předkladatelů budoucích projektů, zástupců různých institucí odborného vzdělávání a
podpory zaměstnanosti a sociálních partnerů o aktivitách, které v současné době na
evropské úrovni probíhají v oblasti srovnávání a uznávání kvalifikací a kvality
odborného vzdělávání. Referovali o nich odborníci z rakouského Ministerstva
vzdělávání, vědy a kultury, popř. dalších státních orgánů, kteří působí v pracovních
skupinách, ustavených na evropské úrovni. To pomáhalo v orientaci, jaká témata
projektů a jejich produkty by mohly být pro zúčastněné země v příštích letech
největším přínosem. 
Těžištěm jedenapůldenního semináře byly diskuse o potenciálních budoucích
projektech, které by se obsahově vztahovaly k některému z devíti témat, jež
organizátoři semináře vybrali. Šlo například o tematiku evropských certifikátů
v určitých oborech, podpory rozvoje lidských zdrojů v podnicích, uznávání výsledků
neformálního učení nebo vývoje a využívání standardů kvality v dalším odborném
vzdělávání. V těchto diskusích se jednak zpřesňovaly projektové záměry a jednak se
sjednávala spolupráce potenciálních řešitelů. Program semináře doplňovaly informace
o úspěšných dokončených nebo probíhajících projektech, které poskytovali buď
pracovníci Národních agentur programu nebo předkladatelé projektů. Česká Národní
agentura programu Leonardo da Vinci patřila k těm, které na semináři měly svůj
stánek. Její pracovníci přivezli ze semináře mj. žádosti různých organizací
z Rakouska a dalších zemí, které mají zájem předložit návrhy nových projektů a
spolupracovat v nich s českými organizacemi. Tyto žádosti Národní agentura umístí
na své webové stránce na adrese www.nvf.cz/leonardo.   
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